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4  УМОВИ РОЗШИРЕННЯ СФЕРИ СЕРТИФІКАЦІЇ 
 
4.1 За необхідністю внесення у період дії сертифікації змін, що впливають на сферу 

сертифікації сертифікованої СМЯ, заявник може звернутися до ОССМ із заявкою на розширення 
сфери сертифікації Ф.101 (форма наведена у збірнику форм документів ЗФ.01).  

4.2 Сфера сертифікації СМЯ клієнта повинна охоплювати сферу на яку розширюється  
сертифікація. 

 
5 ПРОЦЕДУРИ РОЗШИРЕННЯ СФЕРИ СЕРТИФІКАЦІЇ 
 
5.1 Розширення сфери сертифікації проводиться за процедурами, що застосовуються при 

наданні сертифікації згідно з ПССМ.01, але стосовно тільки заявленої клієнтом на розширення  
галузі сертифікації.  Також розширення сфери сертифікації може поєднуватись із наглядовим 
аудитом. 

5.2 Для розширення сфери сертифікації організація-заявник подає до  ОССМ заявку за 
формою Ф.101 як і на сертифікацію СМЯ з наведенням сфери розширення, обґрунтуванням 
причин таких дій та іншої доречної інформації. До заявки на розширення сфери сертифікації, у 
разі необхідності чи за вимогою ОССМ, можуть додаватися пояснювальні матеріали.  

ОССМ, при аналізуванні заявки на розширення сфери вже наданої сертифікації СМЯ визначає 
будь-які дії щодо аудиту, необхідні для вирішення того, чи можна прийняти позитивне  рішення щодо 
розширення сфери сертифікації, чи ні. За результатами аналізування заявки на розширення ОССМ 
(наводяться у протоколі Ф.103) приймає рішення про можливість проведення сертифікаційних 
робіт з розширення сфери сертифікації. Рішення за результатами аналізування заявки на 
розширення сфери сертифікації надаються для ознайомлення заявнику за Ф.104, що наведена у 
збірнику форм документів ЗФ.01. 

ОССМ визначає, чи потребують зазначені зміни сертифікації  додаткових оцінювання 
стану об`єкту сертифікації та проведення додаткових заходів.  

У разі необхідності проведення додаткових заходів оцінювання, ОССМ готує проект 
протоколу погодження договірної ціни до договору, що є чинним протягом чинності сертифікації 
та оформлений згідно з ПССМ.04 за формою Ф.105, програму аудиту розширювання сфери 
сертифікації та план аудиту розширювання галузі сертифікації, а також формує групу з аудиту, що 
здійснюватиме аудит (усі заходи здійснюються із застосуванням процедур ПССМ.01, але тільки за 
тими питаннями, які стосуються сфери розширення).  

За результатами аудиту оформляється звіт про аудит за формою Ф.146 та приймається 
рішення щодо розширення сфери сертифікації. Вся матеріали аудиту з розширення сфери 
сертифікації є конфіденційними. Забезпечення конфіденційності групою з аудиту здійснюється 
згідно з ПР.13  

При прийнятті позитивного рішення щодо розширення сфери сертифікації оформлюється 
новий сертифікат із доповненням щодо галузі розширення, який видається на заміну раніше 
діючого сертифікату. Термін чинності сертифікації при перевиданні сертифіката не змінюється. 
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Після прийняття позитивного рішення щодо розширення сертифікації вносяться зміни до 
програми наглядового аудиту або розробляється та затверджується нова програма наглядового 
аудиту або її редакція.  

5.3 Розширення сфери сертифікації може бути проведено ОССМ у поєднанні з наглядовим 
аудитом, порядок здійснення якого наведено у ПССМ.02. 

5.4 Після завершення робіт з сертифікації, усі оформлені матеріали  з сертифікації 
формуються у відповідні справи. Порядок формування справ з сертифікації та їх зберігання 
визначений у процедурі ПР.20. 
 


